

# 收收心准备迎接端午节

夫妻麻辣烫

同学 A: 又开学了。

同学 B: 就这么几天假, 还没在家待够呢。

同学 A: 赶紧收收心, 准备迎接端午节了。

——学校走廊里听到两位学生的对话。这位同学, 收心应该收到学习上, 你这收错地方了吧。

女 A: 你快来看, 这电视剧不是《宫》吗, 什么时候改名《甄嬛前传》了?

女 B: 报纸上不是说了吗, 历史上晴川和甄嬛是一个人, 就是《还珠格格》里的老佛爷。

女 A: 照这么说, 今年暑假再播《还珠格格》, 岂不要改名《甄嬛后传》。

——两位女友的对话。《甄嬛传》火了, 黑龙江卫视不但搭车重播《宫》, 还改了名, 真是“天雷滚滚”。

甲: 怪不得《还珠格格》里老佛爷对晴儿那么好。

乙: 为什么?

甲: 因为老佛爷就是甄嬛, 晴儿是某个亲王的女儿, 而且亲王战死, 福晋殉情, 老佛爷才养育了晴儿。这位亲王极有可能就是承袭果郡王一脉的弘瞻, 是甄嬛跟果郡王的儿子呀!

乙: 原来晴儿才是老佛爷的亲孙女啊, 怪不得把紫薇、小燕子秒杀了。

——办公室里的对话。我只能说, 《甄嬛传》的粉丝都是推理派, 这分析也太缜密了。

女: 本宫心有烦忧, 可否听我一言?

男: 说。

女: “五一”假期玩得尽兴, 三天尽情狂欢, 身上衣衫早已充满了阳光和汗水的精华, 此乃真正的女人

香, 忽觉得静置几天后, 更可达到人衣合一之境界, 对桃花运是极好的。

男: 说人话。

女: 我不想洗衣服。

——朋友夫妻的对话。《甄嬛传》大热, 不少人开始学着妃嫔们说话, 事事必称极好, 让朋友这种粗人听得头疼不已啊。

乘客: 11号去上海的车还有没有啊?

售票员: 车有, 票没了。

——去火车票代售点买火车票时听到的对话。这位售票员大姐回答得相当明确。

同事 A: 买 iPhone 单位补贴话费, 你也换一个得了。

同事 B: iPhone 电池不扛用, 玩会儿就没电了。

同事 A: 你不玩游戏不就得了吗?

同事 B: 那还买它干啥!

——办公室里的对话。这位同学一针见血, 的确, 当 iPhone 只是个电话的时候, 它和山寨机没有差别。

男: 人家年薪 20 万的都说自己是底层, 那我这是啥?

女: 是地下呗。

男: 哎, 地下都多说了, 估计我是化石层的。

——单位食堂听到的对话。这年头, 工资都有化石级别的了, 您的想象力真丰富。

“晚自习时间大家也要认真对待, 不要以为我不知道你们在玩手机。没有几个人会无缘无故地对着桌子底下笑!”

——晚自习上老师说的话。老人们都练就了火眼金睛的本事, 让人佩服不已。



语言极致

解决伤心的好办法: 承认人或事真实的部分, 放弃被自己理想化的部分。

——李小萌

人的主罪有二, 其余皆由此而来: 急躁和懒散。由于急躁, 他们被逐出了天堂; 由于懒散, 他们再也回不去。

——卡夫卡

越是大龄女, 对“结婚”越挑剔。皆因女人结婚很像买房子, 总觉得要住一辈子, 总想着要一步到位。眼看着房价从一万涨到两万, 还是没有买——曾经是太挑剔, 现如今是买不起。如果继续挑剔下去, 恐怕连“二手房”也与她无缘了。女人的资本, 就是这样贬值的。

——苏芩

我一直有这种领悟: 有时候父母必须狠下心、忍着痛、粗线条, 目送孩子踏进这个不完美的世界经历各种悲喜, 从中切身感悟生命。快乐、幸福, 不是父母能够亲手赐给孩子的礼物, 而是需要孩子在不断勇敢面对真相的过程中, 经过痛苦的磨砺之后而获得的一种能力。

——我是夜深

我可以接受失败, 但绝不能接受未曾奋斗过的自己。

——雷明



忙中出错



热锅上的妈咪

文图由编辑收集

## 无言

一天晚饭后, 7岁的孙子坐在桌前写作业, 写着写着却突然把笔放在桌子上, 大眼睛一闪一闪地对我说: “爷爷, 你总说人越老阅历越广, 知识越多, 我问您, 电灯是谁发明的?”“这点简单的常识能考住爷爷吗? 发明电灯的是爱迪生呗!”我漫不经心地说。“爷爷, 你回答得完全正确, 可我始终不明白, 爱迪生的爷爷和爸爸怎么没发明出来呢?”



童言无忌

## 儿子写给父亲的信

森林里有一辆拖车, 有一堆柴火, 足够整个冬天用。我们有一个共同的梦想, 那就是要养很多孩子。我们将种植大麻, 然后与社区里其他人交易, 换取我们所需的可卡因和摇头丸。

不要担心, 爸爸, 我已经 15 岁, 我知道如何照顾自己。我相信, 总有一天, 我们一定会回来看望你们, 到时您就可以认识您的孙子了。

您的儿子 查得

父亲从儿子的卧室路过, 看到床上的用品收拾得整整齐齐, 感到十分惊讶。然后, 他看到一只信封, 很明显地放在枕头上。信封上写着“爸爸启”。他带着最坏的预感, 打开信封, 双手颤抖着阅读起来——

亲爱的爸爸:

我是带着极大的遗憾和悲伤给您写这封信的。我不得不与我的新女友私奔, 因为我想避免与您和妈妈争吵。

我在琼身上找到了真正的感情, 她是这么地美好。我知道您是不会认可她的, 因为她的穿环、文身和紧身摩托服, 还因为她比我大很多。但是, 这不仅仅是感情问题, 爸爸, 她已经怀孕了。

琼说, 我们将会很幸福。她在

父亲从儿子的卧室路过, 看到床上的用品收拾得整整齐齐, 感到十分惊讶。然后, 他看到一只信封, 很明显地放在枕头上。信封上写着“爸爸启”。他带着最坏的预感, 打开信封, 双手颤抖着阅读起来——

亲爱的爸爸:

我是带着极大的遗憾和悲伤给您写这封信的。我不得不与我的新女友私奔, 因为我想避免与您和妈妈争吵。

我在琼身上找到了真正的感情, 她是这么地美好。我知道您是不会认可她的, 因为她的穿环、文身和紧身摩托服, 还因为她比我大很多。但是, 这不仅仅是感情问题, 爸爸, 她已经怀孕了。

琼说, 我们将会很幸福。她在



## 小记者活动通知

# 周口晚报·小记者赴韩国文化交流采风报名啦

为了庆祝中韩两国建交 20 周年, 加强中韩两国青少年媒介交流, 培养优秀人才, 更好地促进两国媒体传播与文化教育的发展, 通过组织全国青少年赴韩采访交流活动, 以增进中韩友谊、了解韩国风情地貌, 营造长期的中韩少年儿童的各领域交流互动氛围, 为中韩少年儿童搭建文化交流平台, 使其开阔视野、加强了解、建立友谊, 2012 年暑假期间, “苏、鲁、豫、皖”四省将联合组织开展小记者“走进韩国”文化交流夏令营活动, 现招募优秀小记者参加。

“走进韩国”文化交流夏令营活动(7 天), 我们将组织小记者去往美丽的韩国, 与韩国的小记者、国立学校的同学们交流

联谊, 并参观游玩位于京畿道的最受欢迎的主题公园——爱宝乐园(包括动物园、游乐园、雪橇场、植物园等)、韩国民俗博物馆、首尔安全体验馆、爱迪生博物馆、三星汽车博物馆、韩国最大的皇宫景福宫, 以及 2002 世界杯足球场等。除此之外, 小记者还将参与民俗互动游戏, 品尝韩国传统美食, 体验传统手工艺制作等, 全面了解韩国风情和民俗文化。

需要说明的是, 因为要办理出国护照等各种手续, 用时较长, 请务必在 6 月 1 日前报名。活动限报 40 人。

报名时间: 即日起至 6 月 1 日

活动时间: 7 月上旬

报名地点: 周口晚报小记者活动中心

(市区周口大道周口报业大厦 11 楼)

活动费用: 小记者 3880 元/人 非小记者: 3980 元/人 (费用包括除护照外所有费用)

### 注意事项:

1. 报名后请立即在户口所在地办理个人因私护照, 一般 10 个工作日可以收到护照;

2. 已持个人因私护照者, 护照有效期在半年以上;

3. 7 月上旬赴韩交流采风, 行程如遇恶劣天气情况, 将进行临时调整, 敬请理解。

咨询报名电话: 13592220017  
13592220007